

民企服务月招聘会4月15日举办

500余家企业提供1.43万个招聘岗位

本报讯(记者 李晓并)由市人力资源和社会保障局、省人力资源服务行业协会主办的太原市2023年民营企业服务月首场招聘会,将于4月15日在太原人力资源服务产业园举办。

据介绍,继春节后开展“春风行动

暨就业援助月”“2023年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场”活动后,我市4月份将开展为期1个月的民营企业服务月活动,更好更精准地服务民营企业、中小微企业、个体工商户和高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、登记失业

人员、农民工等就业群体。本次招聘会将线上线下同步进行,共邀请500余家企业参会,提供1.43万个招聘岗位,涉及金融、软件开发、文化教育、医疗、能源、酒店餐饮、建筑地产、化工、机械、医药、旅游等行业。现场设立人力资源

服务咨询台、高级洽谈区,并邀请求职者填报电子求职意愿表,收集求职数据,长期做好跟踪服务,以便为用人单位和求职者提供最精准、贴心的服务。



4月12日,爱心企业向松侨学校捐赠了体育器材和用品,支持学校文体活动,丰富学生的课堂教学和课余生活。
米国伟 摄

跨桥管线脱落 城管消除隐患

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张李平)高架桥跨桥管线滑落地面,给市民出行埋下隐患。4月11日,市城管指挥中心协调联动区城管部门,合力移除了管线,消除了隐患。

4月10日,城管信息采集员巡查至小店区长治路与南环高速交叉口时,发现捆绑在南环高速桥上的一根黑色管线脱落到地面上。管线约有两根手指粗细,横

跨南北双向机动车道,给市民出行带来隐患。采集员立即将案件上报市城管指挥中心。

由于管线上没有明显的产权标识,该中心运管服平台在接到采集员上报后,将案件派遣至管线使用所涉及到的产权单位——国家电网太原供电公司、通信包片单位中国移动太原分公司,并电话联动高速公路管理等部门,对管线产权进行确认,但各方均表示不属于其产权。

该中心派出督查员赶赴现场查明情况。经督查员现场勘查,在脱落的黑色管线内,未发现有电线和通信线头,疑似为园林部门浇灌树木使用的浇水管线。督查员当即与小店区园林局进行确认,园林部门也表示该管线不属于其产权。经过多方确认,管线为附近工地施工后遗留下的。督查员立即联系小店区城管局,将管线从高速桥上拆除。

本报讯(记者 张勇)4月12日,市市场监督管理局公布了不合格食品核查处置情况的通告,多家企业因销售不合格食品受到处罚。

日前,执法人员对山集餐饮公司使用的复用餐饮具牛肉饭碗、鳕鱼盘、鳗鱼盘、火锅蔬菜盘进行食品安全抽样检验,有4批次被检出的大肠菌群项目不符合食品相关执行标准要求。经执法人员排查,导致复用餐饮具不合格原因是对餐具消毒意识不强,未严格落实消毒制度,餐饮具存放不当造成二次污染,执法人员依据相关规定,对当事人给予警告行政处罚。

在小店区山嗨日料餐饮店,执法人员对其经销的生食金枪鱼进行了食品安全抽样检验,有1批次被检出的大肠菌群项目不符合食品相关执行标准要求。经执法人员排查,该批次生食金枪鱼不合格原因是加工环节造成的。依据相关规定,执法人员给予当事人罚没款共计51252元的行政处罚。

执法人员在对尖草坪区六欣粥铺检查时发现,该店使用的煎炸用油有1批次被检出的酸价项目不符合食品相关执行标准要求。经执法人员现场检查,该批次使用的煎炸用油不合格原因是加工环节造成的。当事人未按要求履行进货查验、索证索票等义务,执法人员现场对其下达了责令改正通知书和当场行政处罚决定书,当事人现已整改。依据相关规定,给予当事人罚没款共计2510元的行政处罚。

万柏林区李记熟肉店经销的卤猪蹄和卤猪肘,经检验有2批次被检出的亚硝酸盐项目不符合食品相关执行标准要求。经执法人员排查,该批次卤猪蹄和卤猪肘不合格原因是加工环节造成的,当事人未按要求履行进货查验、索证索票等义务。执法人员现场对其下达了当场行政处罚决定书和责令改正通知书,当事人现已整改。依据相关规定,给予当事人罚没款共计3457.48元的行政处罚。

严正声明

尊敬的消费者:

为维护您的权益,避免造成不必要的损失,请不要通过非海尔官方授权的渠道或个人购买海尔及卡萨帝家电!

感谢您多年来对海尔及卡萨帝产品的支持和信赖。近期,我司发现有部分商家和个人,冒充海尔授权经销商和售后服务人员,擅自销售来路不明的海尔及卡萨帝品牌家用电器,并且对外宣传此类货品可以享有官方保修。这种行为不仅严重损害海尔和卡萨帝产品声誉与利益,也极大伤害消费者自身权益。

“五一”期间,为防止不法分子假借海尔的名义销售来路不明的海尔及卡萨帝品牌家用电器,我司郑重提醒广大消费者,购买海尔及卡萨帝品牌家用电器请到正规授权网点,谨防假冒伪劣产品。否则您的权益无法得到保障。

对于任何假借海尔名义销售假冒伪劣产品的商家和个人,我司保留追究其法律责任的权利,同时欢迎广大消费者来电举报,举报电话:4006999999。

特此声明

重庆海尔家电销售有限公司太原分公司

2023年4月13日

